



Nacionalni centar
za vanjsko vrednovanje
obrazovanja

KLASA: 602-03/19-15/19

URBROJ: 437/1-19-1

Zagreb, 30. listopada 2019. godine

Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja objavljuje

JAVNI POZIV

kandidatima za sudjelovanje u ocjenjivanju nacionalnih ispita iz Geografije u osnovnoj školi u školskoj godini 2019./2020.

I.

Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja objavljuje Javni poziv kandidatima za sudjelovanje u ocjenjivanju nacionalnih ispita iz Geografije u osnovnoj školi u školskoj godini 2019./2020. Njihova je zadaća prema ključevima za odgovore ocijeniti uratke učenika.

II.

Kandidati koji se prijavljuju za sudjelovanje u ocjenjivanju trebaju ispunjavati sljedeće uvjete:

- završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili stručni specijalistički studij ili diplomski studij koji se prema ranijim propisima priznavao kao visoka stručna sprema iz područja geografije
- zasnovan radni odnos u posljednjim trima godinama u osnovnoj ili srednjoj školi ili visokoškolskoj ustanovi u izvođenju nastave Geografije
- suglasnost ravnatelja škole za sudjelovanje u ocjenjivanju koje provodi Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja.

III.

Kandidati iz I. točke mogu biti pozvani na edukaciju na kojoj će se odabrati ocjenjivači. Prema unaprijed određenim kriterijima provest će se analiza kvalitete ocjenjivanja tijekom edukacije te će se na temelju dobivenih rezultata odabrati kandidati koji će biti imenovati ocjenjivačima.

IV.

Ocjenjivače imenuje ravnatelj Nacionalnoga centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja na prijedlog Povjerenstva za odabir ocjenjivača.

V.

Ocjenjivači imaju pravo na novčanu naknadu koja će se utvrditi posebnom odlukom. Odluka o visini naknade za ocjenjivanje objavit će se na mrežnoj stranici Nacionalnoga centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja do 1. prosinca 2019. godine.

VI.

Na Javni poziv kandidatima za sudjelovanje u ocjenjivanju nacionalnih ispita iz Geografije u osnovnoj školi u školskoj godini 2019./2020. mogu se javiti sve zainteresirane osobe koje udovoljavaju uvjetima, neovisno o tome jesu li dosad sudjelovale u ocjenjivanju ispita, a prednost pri odabiru imat će kandidati koji su sudjelovali u dosadašnjemu ocjenjivanju ispita koje je provodio Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja.

VII.

Osobe imenovane ocjenjivačima i moderatorima ocjenjivanja Odlukom o imenovanju ocjenjivača i moderatora ocjenjivanja za nacionalne ispite iz Geografije u osnovnoj školi u školskoj godini 2018./2019. (predtestiranje) od 28. studenoga 2018. godine (KLASA: 080-01/18-01/117, URBROJ: 437/1-18-1) ne trebaju slati navedenu dokumentaciju, već trebaju popuniti samo obrazac prijave.

Rok za slanje prijave jest **15. studenoga 2019. godine.**

Prijave se šalju poštom na adresu:

Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja

Ulica Damira Tomljanovića-Gavrana 11

10 000 Zagreb

s naznakom: Javni poziv kandidatima za sudjelovanje u ocjenjivanju nacionalnih ispita iz Geografije u osnovnoj školi u školskoj godini 2019./2020.

ili na e-adresu:

nacionalni.ispiti.geo.os@ncvvo.hr.

Uz prijavu je potrebno dostaviti:

- životopis
- presliku diplome
- suglasnost ravnatelja škole za sudjelovanje kandidata u ocjenjivanju nacionalnih ispita iz Geografije u skladu sa zahtjevima Nacionalnoga centra za vanjsko vrednovanje obrazovanja
- dokaz o radnome iskustvu (elektronički zapis HZMO-a, presliku radne knjižice, potvrda poslodavca i sl.)
- presliku potvrde o sudjelovanju na edukaciji za ocjenjivanje zadataka koju je organizirao Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje obrazovanja (ako su kandidati prethodnih godina sudjelovali na edukaciji).

Priložena se dokumentacija ne vraća.

Nepotpune prijave i prijave poslane nakon isteka roka neće se razmatrati.


RAVNATELJICA
Zagreb
Ivana Katavić, prof.